

Предновогодний музыкальный вечер

Вот и прошли долгожданные новогодние праздники! Вместе мы готовились к Новогоднему вечеру, к песням у ёлки с загадками, весёлыми играми, призами. Взвалив на себя весь груз ответственности за проведение праздника, мы долгое время пребывали в полном замешательстве, что делать? Как провести его интересно? Самое главное, нам хотелось, чтобы праздник прошел, как можно веселей. И вот он настал!



Звучали песни в исполнении Ольги Шаевич, и Арика Апроянца, Михаил Белов демонстрировал свои музыкальные способности. Танцевальные пары кружились по залу, приглашая гостей. Музыка разных времён, звуки вальс и танго наполняли сердца присутствующих особым светом и настроением.

И какой же Новый год без Супер - Деда Мороза, в роли которого выступил Лев Гадас и сказочной

Снегурочки, в которую на время праздника превратилась Наталия Хэнель. Они провели новогодние игры, вместе пели песни и загадывали загадки. И, конечно же, дело не обошлось без Новогодних подарков! Новогодние пожелания, предсказания цыганки в исполнении Людмилы Берибес, которая выступала для себя в совершенно новой роли, имели огромный успех. А после праздничного угощения состоялась Новогодняя дискотека с сюрпризами, приколами и танцевальными марафонами. Постарались и те, кто готовился к празднику заготавливая продукты и накрывая стол, который ломился от фантастических блюд. Это Фрида Экель и Анжела Попенко.

Согласитесь, совсем неплохо всем вместе отметить наступления нового года, в этом есть некоторый символизм, особый смысл, ведь все люди находятся в эти секунды вместе. Теперь с уверенностью можно сказать - праздник удался!

